
 

 

 

 

Lørdag, den 24. februar 2022 

 
Referat af ordinær generalforsamling 

 
 

1. Valg af dirigent 
Mogens Skjødt blev enstemmigt valgt. Mogens konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt jf. vedtægterne. 

 
 

2.Formandens beretning – Finn Madsen 
Efter sidste års generalforsamling i maj 2021 fik vi efterhånden lidt af vores normale klubliv tilbage 
med færre restriktioner og et efterår med en del aktiviteter. 
 
I august deltog vi i Råby Mølleløbet – et rigtigt bakkeløb. 
 
Randers City Stafet i Randers Ugen med en tur rundt i byen havde 22 deltagere fra MOVE. På trods 
af regnvejr et rigtig hyggeligt arrangement, som vi vil forsøge at lave til en tradition. 
 
I september havde vi opstart af nyløberhold men med langt færre tilmeldte end vi er vant til – kun 
10 havde tilmeldt sig. Det var langtfra den succes, som vi plejer at have med vores Nyløberhold. Vi 
har ikke en umiddelbar årsag til den noget magre tilslutning men Coronasituationen har helt sik-
kert haft en finger med i spillet. Vi overvejer lige nu hvordan vi skal få ”vendt skuden”. 
 
Den 11/9 flyttede vi træningen til Randers Naturcenter ved Gudenåen. Masser af regn natten før 
og op til kl. 10 holdt sikkert mange hjemme under den varme dyne, men 25 medlemmer mødte op 
til en hyggelig formiddag med kaffe og kage og en løbetur langs Gudenåen i uvante og våde omgi-
velser. 
 
Vores planlagte udetræning i november aflyste vi, da vi samme dag havde nok at gøre med at for-
berede vores klubfest. 
 
Vi har også gjort en indsats for at gøre os synlige, når vi bevæger os rundt i klubregi – vi har fået 
nye flotte klubtrøjer og Hoodies og vi har også anskaffet os 2 beachflag, som vi kan tage med os 
”rundt i verden. Vi har også fået lavet en klubfolder, der fortæller om vores klub og hvad vi står 
for. Den er uddelt til nye områder i Dronningborg og den ligger til fri afbenyttelse hvis nogen fin-
der en mulighed for uddeling, det kunne være familie, kollegaer etc. 
 
I uge 43 i oktober kunne vi igen afvikle vores arrangement til fordel for Kræftens Bekæmpelse – 
Lys i Mørket. Vi var 125 deltagere og masser af kage og en rigtig hyggelig aften. Vi indsamlede i alt 
11.708 kr. til det gode formål. Det var 7. gang vi havde dette arrangement og vi har i alt indsamlet 
88 tkr. Sammen med Stafet for Livet har vi i alt indsamlet 142 tkr. Det kan vi godt være bekendt. 
 
Den 6/11 kunne vi endelig holde vores årlige klubfest. Denne gang i Brevdueforeningens lokaler på 
Tjærbyvej med 50 deltagere. God mad og høj stemning. Sidste mand lukkede og slukkede kl. 6.30 
søndag morgen. En god MOVE-fest. 



 
Den 18/12 kunne vi genoptage endnu en tradition, hvor 35 MOVE-nisser blev sendt afsted rundt i 
området og blev beværtet med varme æbleskiver. En hyggelig dag som sædvanlig. 
 
Ligesom vi gik og troede, at vi var på den anden side af pandemien og vi ville nærme os normale 
tilstande fik vi nye restriktioner den 20/12 og vi måtte aflyse vores årlige nytårsløb med bobler og 
kransekage. Restriktionerne varede indtil udgangen af januar måned. 
 
Uddeling af Kirkebladet kører i god gænge med god opbakning fra medlemmerne – vi får stadig ros 
fra kirken. 
 
Det stort anlagte nybyggeri med nye idrætsfaciliteter, ældrecenter og børneinstitutioner løb ind i 
økonomiske problemer i udbudsfasen – det var simpelthen for dyrt i forhold til de afsatte midler. 
Kommunen arbejder nu med at få enderne til at nå sammen. Vi er spændt på at se hvordan det 
hele ender.  
 
Vi er i dag 129 medlemmer nogenlunde uændret i forhold til sidste år. 
 
Tak til vore sponsorer – REMA 1000 og Allans Gulvbelægning – for deres uændrede støtte i 2021. 
 
Sidste år havde vi et fromt ønske om en afslutning på pandemien men helt så glat gik det jo ikke 
men det skal ikke afholde os fra igen at håbe på ”normale” tider for vores klub. I den anledning vil 
vi gerne opfordre medlemmerne til at komme med input og gode ideer til vores klubliv. 
 
Tak til bestyrelsen for godt samarbejde. 
 
3.Regnskab 2021 
Kasserer Anette Urth fremlagde årsregnskabet - der blev udleveret. Der var ingen spørgsmål eller 
kommentarer hertil. Regnskabet blev godkendt. 

 
4.Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag.  

 

 
5.Kontingent 2022 
Kontingentet forblev uændret. 

 
6.Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg: 

Finn Madsen (modtager genvalg)  
Lene Madsen (modtager genvalg)  
Per Kragelund (modtager ikke genvalg) 
Bestyrelsen havde indstillet: 
Bettina Riisbøll Bay-smidt – valgt for 2 år 
Finn og Lene blev valgt for 2 år 
  

 
 

7.Valg af bestyrelsessuppleanter 
Per Kristoffersen blev valgt 



 
8.Valg af revisor 
Genvalg til Kim B. Sørensen 

 
9.Valg af revisorsuppleant 
Genvalg til Hans Erik Møller 

 
 10.Eventuelt 
 
”Årets Mover” 
Dette års Mover blev tildelt Bodil Andersen - efter bifaldet at dømme et populært og fortjent 
valg. Sidste års Mover, Mogens Skjødt fik overrakt en erindringspokal. 

 
På klubbens vegne rettede Finn en tak til Per Kragelund og Ellen Andersen for deres arbejde i 
bestyrelsen og overrakte dem lidt til den søde tand. 

 
Mogens Skjødt erklærede hermed generalforsamlingen for afsluttet. 

 
 

Randers, den 26. februar 2022 
            Finn Madsen  
 
                                                                                                           

 

 

 

 

 

 


